ГОТОВЫ К ЛЮБОЙ НЕПОГОДЕ

В Курортном районе проверили готовность коммунальной техники к работе зимой. Общерайонный смотр проходил одновременно на трех площадках: в Сестрорецке, Зеленогорске и в поселке Песочный.

На линейке готовности в Сестрорецке выставили 14 единиц техники. которая в зимний период будет осуществлять уборку внутриквартальных территорий Курортного района, в Зеленогорске — 15, в поселке Песочный — 9.

Работу провели специальные комиссии. Они проверили состояние техники, работоспособность оборудования, наличие спецодежды, удостоверений и необходимой аттестации у сотрудников, которые будут задействованы в зимней уборке.

 Уже состоялась линейка готовности работников ручного труда, и сегодня заключительный этап смотра общей подготовки к зимнему сезону. Все это делается для того, чтобы мы уверенно вошли в зиму. Чтобы наши дороги и дворы были безопасны, удобны, чтобы жители могли свободно выходить из своих домов, спешить по делам, гулять и наслаждаться видами нашего Курортного района, — отметил глава района Александр Забайкин.

Площадь внутриквартальных территорий, подлежащих уборке, составляет 2 млн кв. м. в том числе усовершенствованное покрытие — 0.5 млн кв. м, неусовершенствованное покрытие — более 150 тыс. кв. м. газоны — 1.2 млн кв. м.

Напомним, что с января этого года полномочия по уборке внутриквартальных территорий Санкт-Петербурга, входящих в состав земель общего пользования, переданы Курортному РЖА.

На сегодняшний день уже все 94 квартала убирает Курортное РЖА хозяйственным способом.

В общей сложности планируется задействовать более 100 единиц уборочной техники и 50 средств малой механизации. Среди них 41 единица техники и 51 средство малой механизации (мотоблоки) Курортного РЖА и 60 единиц техники «Курортного берега».

> Марина Воронина все фото — Любовь Филонова







